



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Пушкіна, 2, м. Лебедин, 42200, тел. (05445) 2-30-12, факс 3-95-62

E-mail: [lbd.mr-control@sm.gov.ua](mailto:lbd.mr-control@sm.gov.ua) Код ЄДРПОУ 04057899

**ПРОТОКОЛ № 14**

**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій**

**21.05.2020**

**м. Лебедин**

Головував: Бакликов О.М. – міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні : Члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**I. Про вжиття заходів по локалізації та протидії поширення  
коронавірусної інфекції серед населення на території Лебединської міської  
ради**

**Інформує:** заступник міського голови, керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Кіреєва О.В. та завідуючий Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Брага В. П.

Заслухавши та обговоривши інформації заступника міського голови, керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Кіреєвої О.В. та завідуючого Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Браги В. П. щодо вжиття заходів по локалізації та протидії поширення на території міста гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019- nCoV, - **комісія вирішила:**

1. Інформації заступника міського голови Кіреєвої О.В., завідуючого Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Браги В. П. щодо вжиття заходів по локалізації та протидії поширення на території міста гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019- nCoV взяти до відома.

2. Завідуючому Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Бразі В. П. провести епідеміологічне розслідування випадку COVID-19, виявити контактних осіб, передати виявлену інформацію лікарям ПМСД для встановлення за ними активного медичного спостереження.

Термін виконання: до 22.05.2020

3. Начальнику Лебединського відділення поліції Сумського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області забезпечити охорону публічної безпеки та порядку, посилити контроль за



дотриманням карантинних заходів жителями міста Лебедина на території Лебединської міської ради.

4. Начальнику відділу внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради активізувати роз'яснювальну роботу серед населення міста про необхідність дотримання карантинних заходів та обмежень.

5. Суб'єктам господарської діяльності усіх форм власності, які продовжують діяльність в умовах карантину, розташованих на території Лебединської міської ради забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (зі змінами та доповненнями).

6. Відповідальним виконавцям про виконання заходів даного рішення інформувати секретаріат міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

8. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

**СЛУХАЛИ:**

**II. Про додаткове фінансування незахищених статей витрат місцевого бюджету міста Лебедина в період карантинних заходів по запобіганню поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 на території Лебединської міської ради**

**Інформус:** начальник фінансового управління Лебединської міської ради Чичина Л.А.

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління Лебединської міської ради Чичини Л.А. щодо додаткового фінансування незахищених статей витрат місцевого бюджету міста Лебедина в період карантинних заходів по запобіганню поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 на території Лебединської міської ради - **комісія вирішила:**

1. Головним розпорядникам коштів міського бюджету міста Лебедина в доповнення пункту 2 протокольного рішення міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.04.2020 (Протокол №9) із змінами від 16.04.2020 (Протокол №10), від 27.04.2020 (Протокол №12) та від 06.05.2020 (Протокол № 13) дозволити здійснення оплати :

відділу освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради - виготовлення та проведення експертизи проектно – кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт Лебединського дошкільного навчального закладу (ясла – садок) "Ромашка" Лебединської міської ради Сумської області по вул. Карпова,25 м. Лебедин Сумської області " та придбання будівельних матеріалів для проведення косметичного ремонту у закладах освіти;

управлінню житлово - комунального господарства Лебединської міської ради – перерахунку кошторисної документації та проведення експертизи проекту будівництва по об'єкту "Будівництво глибоководної свердловини в м.

Лебедин Сумської області" та за навчання спеціалістів у сфері публічних закупівель;

фінансовому управлінню Лебединської міської ради - страхового платежу за послуги страхування приміщення, яке орендується управлінням для здійснення діяльності, і є умовою договору оренди державного майна.

Оплата проводиться при умові відсутності кредиторської заборгованості по захищеним статтям.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Зікеєву О.В. та начальника фінансового управління Лебединської міської ради Чичину Л.А.

**Міський голова, голова  
міської комісії з питань  
ТЕБ та НС**



**Олександр БАКЛИКОВ**

**Секретар комісії**



**Юрій КІПТЕНКО**